

З а ш е с т ь у с л о в и й

ЦЕНА
5
коп.

орган Тяжинского РК ВКП(б)
РКП и Профорганизаций

19 сентября
1934 г.
№ 56 (167)

Пролетарское государство не пощадит своих врагов

Поставки зерна государству — первая обязанность каждого совхоза, колхоза и единоличного хозяйства. Только враги государства, жулики могут срывать выполнение планов зернопоставок государству.

Тяжинский район имеет все возможности перевыполнить пятидневные и дневные задания по хлебозаготовкам, однако, многие жулики из колхозов, совхозов и единоличников срывают выполнение. Жулики прикрываются „зеленью“, „мокрым“, „неурожаем“.

В Тамбарском колхозе „Нр. Победитель“ руководители Пыхтин и Пичугин, чтобы отказать от выполнения зернопоставок государству, составили „авторитетную“ комиссию: пригласили парторга Корбуша, гулявшего агронома Стрелнова. Эта комиссия из „авторитетных людей“, „осветствовала“ в колхозе урожай и составила хлебфуражный план. По этому плану вышло, что государству сдавать совсем нечего, потому что, после засыпки семян, остается на трудодни колхозников всего 17 центнеров! Нужно колхозу давать! И это при наличии хорошего урожая, при наличии всех возможностей выполнить план зернопоставок государству.

Колхозы „Красный май“, „Революция“ в нынешнем году встали на жульнический путь. Вместо того, чтобы убирать урожай без потерь, они все время умышленно затягивали уборку, отложили хлебосдачу до конца уборки (до 20 сентября); начинают сдавать хлеб государству с 20 сентября и уменьшенными порциями в сравнении с правительственным заданием. Этот жульнический план колхозам „Красный май“ и „Революция“ санкционировал директор МТС тов. Яшин.

Единоличники из Тисульского и Владимирского сельсоветов еще ни одного

килограмма не сдавали государству. Единоличники из Б-Пичугинского, Берчикульского, Куликовского сельсоветов выполнили план зернопоставок всего 3 проц. Единоличники саботируют выполнение государственных обязательств, а председатель тисульского сельсовета Мозин вин разглагольствует по селу:

— У нас план маленький, по пезм еще! Наждем и будет во-о! — разглагольствует Мозин. Такого же мнения Паресыпин из Киликовки и председатель поперечинского сельсовета. Райисполком предупредил председателя поперечинского сельсовета: если он не выполнит сентябрьского плана хлебозаготовок, — будет предан суду.

Все саботажники хлебопоставок, люди не желающие выполнять государственных обязательств будут привлечены к уголовной ответственности. Единоличники, не выполняющие планов хлебозаготовок, уже оштрафованы. Пусть знает каждый единоличник, каждый руководитель колхоза и совхоза, что его первая обязанность выполнять государственные обязательства. И если он оттягивает под разными предлогами, саботирует выполнение государственных обязательств, то становится государственным преступником.

Врагов своего пролетарского государства не пощадит, жульничать и саботировать его директивы никому не позволит.

Сельсоветы, руководители совхозов, колхозов и МТС получают сейчас дневные задания по хлебозаготовкам. Надо поднять все силы на выполнение этих заданий, усиливая в то же время уборку технических культур, картофеля, скирдование, молотбу. Дневные задания должны быть доведены по всем видам полевых работ до каждой бригады и звена, до каждого единоличника.

Выполнять планы хлебозаготовок — первая обязанность каждого совхоза, колхоза и единоличника

Список

Единоличников, оштрафованных за невыполнение обязательств по хлебопоставкам.

ВЛАДИМИРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

Береговцев Сергей на 500 руб.

Колосов Иван на 250 руб.

УСТЬ-КОЛЕБИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

Ернэвский Афанасий на 200 руб.

Паршенко Давид на 720 руб.

ПОПЕРЕЧИСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

Рудко Викентий на 540 руб.

Быдзан Салимом на 423 руб.

Риншин Герман на 520 руб.

Б-ГЛЕБСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

Решатки Ульяна на 200 руб.

С В О Д К А

по выполнению плана хлебозаготовок на 15 сентября 1934 г.

Сектора	Всего
По колхозам	
Вне МТС	27,7
Итатской МТС	15,7
Тисульской МТС	14,2
По единолич. сект.	18,3
Общий	22,2
По совхозам	
Титульский	53,7
Тяжинский	28,6
Барандатский	17,3
Тамбарский	—

Зерно сваливают в мякину

Вельщин Следовской К. (колхоз „Путь к социализму“ Стулишинского сельсовета) при провешивании умышленно свалил в мякину до 500 кг ржи. Следовской преданий средняк, имеет родственников кулаков.

Сельхоз.

Передовые в районе

Ступишинский колхоз „Большевик“ на 16 сентября годовую план хлебосдачи выполнил на 35 проц.

Георгиевский, колхоз „Путь к социализму“ закончил уборку зерновых 5 сентября. А на 13,5 га убрал и помидоры, конопля 12 га убрал, картофеля 11 га убрал.

Годовой план зернопоставок на 15 сентября выполнен на 62 процента, скирдование заканчивается.

Гулик.

Получил переходящее Красное знамя

Колхоз „Сибирский восток“ А. Анненского сельсовета за 100 проц. выполнения плана за колхозников, успешное окончание уборки урожая получили на заседании Президиума сельсовета переходящее красное знамя.

Колхозу „Красный восток“ вручено переходящее знамя за оппортунистические темпы в скирдовании и зернопоставках.

Щ. А.

Называет 20 снопов

Такие темпы работает комсомолец Песцов Иван А. на полях.

Еще лучше получился с ним „наус“ в мой в полевую.

Выбрали его красногильцем в бригаду.

Песцов получил книги и спрятал их.

Когда уже начали копать снег, то случайно нашли эти книги.

ОСА.

Выявить воров.

В георгиевский сельхозартели „Путь к социализму“ Стулишинского сельсовета (в бригаде №1) обнаружено в ржаной мякине 13 цент. Зерка.

Мутновский.

804199

Преступная задержка государственных средств

Не смотря на неоднократные напоминания о представлении сводок по мобилизации средств, все же ряд сельсоветов не выполняет этого распоряжения. А Анпенка, Бороковка, Б.Глебка, Берчикуль, Вознесенка, Владимировка, Каменка, М.Пичугино, Солдаткино, Ступишино, Сандайка, Тисуль, Тонгул, Тамбар, Тюзюн, Изындаево.

Некоторые сельсоветы собирают деньги, но расходуют их не по назначению!

Мириады тараканов

При Тяжинском Заготзерно администрация организовала общественное питание для рабочих.

На кухне грязь, мириады ползающих тараканов, которые падают в суп и по падаются рабочим. Рабочему 4 сентября с.г. подали суп, где было больше поджухитараканов, и это не первый случай.

На кухне квартирует сторожиха, которая неделями не убирает мусор. Этому лодырю не известно, за что платят деньги.

Заведующий заготпунктом Яичников, на возмутительное безобразие смотрит со „спокойной совестью“. Он говорит.—О тараканах я

Исключены из рядов профсоюза

На заседании М.К. союза К.Г.Т. коллектива Райпотребсоюза от 3 сентября с.г. 1) исключен из профсоюза счетовод из „союзтиль“, Меньщиков, как сын бывшего кулака торговца имевшего до 1928 года батраков.

Кроме того Меньщиков проводил кулацкую политику в колхозе „Верный путь“ Тяжин р-на организовал гонения на бедняков, имел

Ребусы потребсоюза

Райпотребсоюз посылает разнарядку товаров для уборочной.

Вот она:

„Уборочная“

Всем сельПО Валериановка. Вашему сельПО занаружено соли в количестве (?) кгр.

Валерьяновский сельсовет собрал 8716 руб., а сдал в Банк только 3658 руб.; Дворниковский собрал 3371 руб.; сдал 1630 р.; Куликовка --собрано 1972 р., сдано 255р. Прокопьево собрано 5750 руб., сдано 4500 руб., Пантелеймоновский собрано 1826 р. не сдано ни копейки; Тутальский собрано 7718 руб., сдано 4000 руб.;

У.Колбинский - собрано 10576р., - сдано 7400р.

Колосок.

знал. Ну, а насчет квартиры для сторожихи, то мы не располагаем квартирами(?) А зав. столовой Пристав расписался в своем безсилии.

—Что я сделаю с тараканами, ведь их такое множество развелось, что я и сам не соображу, что делать?!— Мне часто приходится самому выкидывать из мисок рабочих этих насекомых. А борной кислоты для отравы не могу найти.

Для Яичникова предложения профсоюзной организации не действительны. Он на все „чихает“—я сам знаю не меньше вас.

Соколов.

связь с кулаком Шавыриным умышленно задерживал средства соцстраха.

2) Зав. утилем Чувииков из профсоюза исключен за систематическое пьянство, спекуляцию скотом присвоение коллективного имущества, создание склок, задержку средств соцстраха до 8 месяцев.

Председатель Гилев. Секретарь Третьяков.

Немедленно получите из Тяжинского склада райпотребсоюза.

17 августа за доверенного Кузнецов „Лю“ители ребусов поломайте голову над потребсоюзовским ребусом.

Урбанов, Шепелев.

Победа Китайской Красной Армии

ОТСТУПЛЕНИЕ НАНКИНСКИХ ВОЙСК В ХУНАНИ

ТОКИО. (Тасс). Шанхайский корреспондент японского агентства Симбун-Ренго сообщает, что цзянсийская китайская Красная армия, начавшая наступление в юго-восточной части провинции Хунань, разбив нанкинские войска под командованием Ходзяна, заняла Жучен (в восточном углу провинции Хунань) и продвигается в направлении Гуйяна и Сипьтяна с намерением соединиться с Красной армией Холуна, одновременно начавшей наступление в юго-западной части провинции Хунань. Цзянсийская китайская Красная армия—указывает далее корреспондент японского агентства,—наступает тремя группами. Первая группа, в составе 10 тысяч, под командованием Пендехуая, наступает из Чуни (в западной части провинции Цзянси), вторая в количестве 10 тысяч, под командованием Юаньфинмина наступает в том же направлении, третья группа, в составе 10 тысяч, уже заняла юго-восточную часть провинции Хунань.

В то же время Красная армия под командованием Холуна в юго западной части провинции Хунань подошла

к Чандэ (крупный пункт в северной части провинции Хунань). Нанкинские войска, —сообщает корреспондент,—успешно укрепляют свои позиции вдоль реки Сян.

В связи с поражением нанкинских войск в юго-восточной части провинции Хунань Ходзян реорганизует нанкинские части. В то же время Чанкайши, приняв личное командование авиационными силами нанкинского правительства в районе Хунань, приказал начать авиационную бомбардировку позиций китайской Красной армии. Чанкайши 27 августа имел совещание в Кулине с Чжансювлянгом о положении в провинции Хунань—

Корреспондент Симбун Ренго указывает, что в Чанша прибывает огромное число раненых. В правящих кругах Чанша,—пишет корреспондент,—в связи с наступлением китайской Красной армии царит паника.

Сообщая о наступлении китайской Красной армии в провинции Хунань, Шанхайский корреспондент агентства Демпо Цусин указывает, что 30-тысячной Красной армией командует Пендехуай

По Западной Сибири

Груши на сибирской боярке

Ярко красный цветок заставляет наклониться, понюхать.

—Роза?

—Да, роза. Привита на сибирском шиповнике.

Небольшой, занимающий менее четверти га, плодородный сад Митрофана Павловича Фидоренко размывает на каждом шагу восхищение.

На боярке, на той колючей боярке, которую обычно сажают в качестве колючей ограды, привилась и растет груша. Несколько плодов довольно крупных (150—175 граммов) висят на ветках. Неподалеку — груша и очень сладкая канадская малина, давшая в этом году два урожая. Рядом—крыжовник, скрещенный с черной смородиной. Несколько десятков яблонь. Румяные плоды, не уступающие крым

ским сортам. Анасая яблоня, евразийский ранет, антоновка...

Уже принялись и дали первые ростки такие изумительные культуры, как мичуринская малина „Техас“, не имеющая полости; вишня „Акриндия“ без косточек, малина „Мальбро“, мичуринская груша „Бери“ на уссурийской груше, персидская сирень т. д.

Кемерово очень не богато зелеными насаждениями. Городской сад еще совсем молодой. Тем более неожиданным кажется этот плодородный сад М. П. Федоренко, шестидесятилетнего педагога.

Как и другие подобные сады в нашем крае, он убедительно свидетельствует, что в сибирских условиях могут расти все ягодные культуры.

Ответ. редактор А. НЕКРАСОВ

Тяжин. Райлит 26. Типография „ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ“